

# 江苏省医学会核医学分会

## 2018 年主副委扩大会议在南京成功召开

2018 年 2 月 3 日，江苏省医学会核医学分会在南京市召开主副委扩大会议，主任委员杜明华教授、各位副主任委员、分会秘书、组长和青年委员会副主任委员准时出席了会议。

江苏省医学会核医学分会主任委员杜明华教授首先总结了江苏省医学会核医学分会 2017 年度的工作成绩，总结了目前全省 PET/CT 显像、SPECT 显像、核医学治疗的发展现状。此后在杜明华主委的主持下，部署了 2018 年的年度工作计划及重点工作安排。

会议内容包括以下方面：（1）明确强调要合理安排学术会议、继续教育培训班、送教下基层活动和青年医师规范化培训班的时间、内容和组织方式，重点组织关键学术课题的交流和探讨，加强核医学科和其他学科之间的交叉碰撞和协作创新，在进一步规范临床诊疗规程的基础上，更新知识，不断学习新理念、新技术。（2）加大核医学知识的普及教育和相关书籍的编写，要以浅显易懂的方式让广大的核医学患者了解核医学检查的目的和方法，扩大对核医学技术的宣传。（3）强调了青年核医学工作者是发展核医学事业的生力军，要鼓励和组织青年人积极主动参与学术交流活动，提高临床能力和科研素养，努力加快江苏省中青年的成长成才的步伐。

会议现场的交流和探讨非常热烈、深入，就 2018 年各类会议、科普活动开展进行了详细的计划和安排，对青年人才培养达成了共识，为 2018 年核医学分会工作的有序开展提供了强有力的保障。

初步达成共识：

1、2018 年 5 月在淮安召开江苏省医学会核医学分会读片会和江苏省医师协会住院医师规范化培训师资培训班。

2、2018 年 10 月在无锡召开华东六省一市年会和江苏省医学会核医学分会年会及相关继续教育项目。

3、2018 年 11 月在徐州召开长三角核医学高峰论坛及相关继续教育项目。



杜明华主委主持会议



会议现场讨论热烈



全体参会人员合影

( 杨桂芬 供稿 )